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Циљ предмета је да код студената развије способност за самосталан, квалитетан рад и испољавање 

креативности у истраживањима везаним за савремене дијагностичке методе у корективној 

гимнастици, као и истраживањима везаним за деформитете кичменог стуба, грудног коша и доњих 

екстремитета. Такође, намена је да студенте оспособи за самостално истраживање везано за 

проучавање савремених дијагностичких метода у корективној гимнастици те њихову примену у 

пракси. 

Исход предмета. Потребно је да студенти познају и вреднују истраживања везана за дијагностику у 

корективној гимнастици, као и да буду оспособљени за самостално претраживање и проналажење 

истраживања везана за деформитете кичменог стуба, грудног коша и доњих екстремитета. 

Оспособљеност за детекцију постуралних поремећаја и телесних деформитета и примену стечених 

знања у пракси у циљу превенције и корекције  постуралног статуса деце и омладине са којима раде. 

Садржај предмета 

Теоријска настава подразумева: Савремене дијагностичке методе у корективној гимнастици. 

Истраживања у дијагностици деформитета кичменог стуба. Сколиозу у истраживачким радовима. 

Идиопатску сколиозу у истраживањима. Узроке настајања и лечење идиопатских сколиоза у 

савременим истраживањима. Кифозу у савременим истраживачким радовима (узроке настајања, 

лечење, примену вежби у корекцији). Лордозу у истраживачким радовима (узроке настајања, 

лечење, примену вежби у корекцији).  Деформитете грудног коша у истраживачким радовима 

(узроке настајања, лечење, примену вежби у корекцији). Деформитете доњих екстремитета у 

истраживачким радовима: деформитети колена и стопала (узроке настајања, лечење, примену вежби 

у корекцији).  

Практична настава обухвата практичну примену превентивно-корективних вежби у оквиру 

предшколског, млађег школског, школског узраста, и обилазак установа за физикалну терапију и 

рехабилитацију. 
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Број часова  активне наставе Остали часови: 

8 Предавања: 

3 

Вежбе:2 Други облици наставе:  Студијски истраживачки 

рад:  

Методе извођења наставе 

Израда семинарских радова, преглед истраживачких радова и мултимедијалне пројекције из области 

дијагностике постуралних поремећаја, као и појединачних телесних деформитета, обилазак 

предшколских, школских, као и установа за физикалну терапију и рехабилитацију. 

Оцена  знања (максимални број поена 100) 

Предиспитне обавезе поена Завршни испит  поена 

активност у току предавања 20 писмени испит   

практична настава 25 усмени испит 30 

колоквијум-и  практичан испит  

семинари 25   

 


